

руч. Кучуки-Вас-Дев-27. С. 72.

## Марию Каллас отравили?

Мария Каллас, вероятно, была отравлена пианисткой, стремившейся унаследовать ее состояние в 5 миллионов фунтов, считает известный режиссер Франко Дзеффирелли. Он высказал предположение, что Каллас умерла не от сердечного приступа, как официально утверждалось, а была отравлена женщиной, которая была особенно близка к ней в последние годы жизни. Мария Каллас умерла в пятидесятитрехлетнем возрасте 27 лет назад в своей парижской квартире. Последние годы жизни певица находилась под полным контролем Вассо Деветци, утверждает Дзеффирелли. Она постепенно спровадила всех друзей Каллас, и та осталась совсем одна. «Мне говорили, что она завещала все своей служанке, шоферу и дому престарелых музыкантов. Однако после ее смерти это завещание не было обнаружено, а практически все досталось Деветци. Она все время пичкала Марию снотворным и амфитаминами. Поэтому закономерно предположить, что она убила Марию и завладела всем ее состоянием. Зачем еще ей понадобилось кремировать тело Ма-

рии сразу после смерти? Марии претила сама мысль о кремации. Может быть, Деветци стремилась замести следы? Ведь вскрытие так и не было проведено».

Теперь уже вряд ли мы узнаем правду. Самой Вассо Деветци тоже нет в живых. Предполагается, что именно ее наследники выставили на продажу драгоценности, некогда принадлежавшие легендарной певице и принесшие более 1 миллиона фунтов. Дзеффирелли назвал эту продажу «отвратительной», заявив, что стоящие за этим люди, «шакалы, наживающиеся на наследии Марии».